

OPEN PRAHA 2018

Světový šach se hrál v Karlíně

■ V karlínském hotelu Olympik proběhl ve dnech 12.–19. ledna již 16. ročník mezinárodního šachového festivalu Open Praha, který se konal pod záštitou starosty městské části Praha 8 Romana Petruše. Palmu vítězství si na Slovensko odvezl velmistr Milan Pacher.

Na startu dvou hlavních turnajů se sešlo 343 hráčů z 38 zemí, což je historický rekord. Největší výpravy přijely z Ruska – 35 hráčů, Norska 28, Indie 17, Polska a Německa po 16, Slovenska 14 a Ukrajiny 12. Mezi účastníky nechyběli hráči z Austrálie, Jižní Koreje, Malajsie, Singapuru, USA, Kuvajtu a Palestiny. Čechů startovalo celkem 137.

Hlavní turnaj A byl velmi vyrovnaný. Nakonec zvítězil

slovenský velmistr Pacher se 7,5 bodu. K vítězství v turnaji mu stačila rychlá remíza v posledním s Iljou Chekletsovem, pro něhož je 2. místo velkým úspěchem. O třetí místo se ziskem 7 bodů rozdělilo 5 hráčů – Pena Gomez (Šp.), Jurčík (SR), Raahul (Ind.), Khamparia (Ind.) a Hainke (Něm.). Normu mezinárodního mistra splnil 14letý Raahul, který byl zároveň nejlepším



NEJLEPŠÍ ŠACHISTÉ Open Praha 2018 převzali ceny z rukou zastupitele Víta Cézy (druhý zleva). Foto Anita Maninová

hráčem do 16 let. Nejlepší ženou v turnaji byla Melamed z Německa s 6,5 bodu. Nejlepším českým hráčem byl velmistr Neuman, který obsadil 11. příčku.

V hlavní turnaji B zvítězil Ukrajinec Prudnikov se 7,5 bodu následován českými šachisty Němečkem a Kronowetterem. Ceny vítězům předal v zastoupe-

ní starosty zastupitel MČ Praha 8 Vít Céza. „Šachy jsou hra králů a pro nás je vždy čest, když můžeme podpořit tak prestižní turnaj se silnou mezinárodní účastí. Sám jsem se coby amatérský hráč se zájmem podíval na některé vybrané partie a můžu potvrdit, že se v Praze 8 hrála skutečně nejvyšší liga,“ uvedl Vít Céza. (red)

HÁZENÁ

Velký zážitek pro malé sportovce



MALÍ HÁZENKÁŘI a házenkárky umí dávat krásné góly. Foto Aleš Soukup

Určitě to byl velký zážitek pro žáky a žákyň 1.–5. třídy základních škol, hrát na turnaji v malé házené, který pořádal Český svaz házené pod názvem Školní liga v miniházené Osmička.

Druhé letošní kolo žákovského turnaje v malé házené se konalo dne 17. 1. 2018 v nové moderní hale U Školské zahrady 2 v Praze 8. Turnaj se uskutečnil ve dvou věkových kategoriích. První tvořilo šest týmů žáků nebo žákyň 1.–3. tříd ze čtyř základních škol Prahy 8,

druhou pět týmů školáků ze 4.–5. třídy základních škol našeho obvodu. Týmy dodaly základní školy Burešova, Žernosecká, Bohumila Hrabala a Mazurská. Hrací plocha byla úměrná věku školáků – hráčů a hráček, stejně jako míč. Ten byl gumový a menší, aby školákům dobře padl do ruky.

Systém turnaje byl náročný. V každé kategorii se hrálo systémem každý s každým. Hrací doba byla 10 minut, přestávka mezi zápasy dvě minuty. A tak měli na závěr

hráčky a hráči téměř hodinu hry v nohou. Ze zisku vítězných bodů se pak určilo konečné pořadí v obou kategoriích.

Umístění v turnaji, který byl pro mnohé první vážnou sportovní akcí v životě, ale nebylo zásadní. Hlavním cílem turnaje bylo přiblížit dětem sport a nechat je soutěžit v rámci týmu, kde musí nejen hrát co nejlépe za sebe, ale i myslet na týmovou taktiku, kterou jim trenéři při tréninzích a před samotnými zápasy vysvětlovali. A opravdu, při hře byla vidět řada pěkných nahrávek spoluhráčů ve volné nebo výhodnější pozici. I střelba se většinou dařila.

Turnaj školní ligy, stejně jako předchozí, který se konal v prosinci, organizačně zajistily hráčky a funkcionářky TJ Házená Sokol Kobylisy II. Po sportovní stránce převzal záštitu Český svaz házené, který vyslal rozhodčí a časoměřiče.

Turnaj 8 – školní liga v miniházené se rozhodně vydařil. Všichni strávili pěkné dopoledne, které rámovalo chumelení za okny. Děti si určitě udělaly představu, co znamená kolektivní sport, a třeba se rozhodnou se házené nebo jinému sportu v dalších letech věnovat „doopravdy“. A o to přece šlo!

ALEŠ SOUKUP

TAEKWONDO

Přijďte si zacvičit do Čimic

Škola Ge-Baek Hosin Sool začíná novou sezónu, a proto zveme všechny zájemce, aby si přišli zacvičit tradiční korejské bojové umění taekwon-do. Jsme jednou z největších a nejúspěšnějších škol taekwon-do u nás.

Při tréninku klademe důraz na originální hodnoty bojových umění, jimiž jsou zdvořilost, čestnost, vytrvalost a sebeovládání. Školu vedeme pod dozorem korejského velmistra Hwang Ho Yonga, jako jediní v republice nově vyučujeme i další korejská bojová umění taekkyon a hoppae sool.

Přihlásit se můžete po celý rok, jen u nás získáte zkoušky na vyšší pásek i výbavu (dobok, lapa, chrániče) zdarma. Trénujeme každé pondělí od 16:30 a středu od 16:00 v ZŠ Libčická, Čimice, pod vedením Lenky Seménkové. Více informací najdete na stránkách www.tkd.cz.

KATRIN DEJLOVÁ,
Ge-Baek Hosin Sool